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SESSÃO ORDINÁRIA 09/08/2021 

 

Aos nove dias do mês de agosto de dois mil e vinte um, às dezoito horas, no recinto da Câmara 

Municipal, dando início aos trabalhos com chamada nominal dos vereadores presentes, exceto os 

vereadores Adam Lineker de Oliveira Azevedo, Celso Delani e Ismael Fernandes Queiroga. O sr. 

Presidente assumindo a direção da mesa, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a 

vigésima segunda sessão ordinária do ano de dois mil e vinte e um. Solicitou o Vereador José 

Pereira da Cruz para fazer leitura do texto bíblico, em seguida colocou a ata do dia dois de agosto 

em votação e foi aprovada sem nenhuma restrição. Iniciando o expediente foram lidos as 

mensagens do sr. Prefeito, os ofícios recebidos e os ofícios expedidos. Não havendo Vereador 

inscrito no livro de oradores, passou-se para a ordem do dia. Projeto de Resolução 003/2021 - 

Acolhe o Acórdão de Parecer Prévio nº 50/21 do Tribunal de Contas do Estado do Paraná, 

referente à Prestação de Contas do Executivo Municipal de Centenário do Sul/PR, relativos ao 

Exercício de 2018. Com os pareceres favoráveis das comissões competentes, posto o projeto em 

primeira discussão nenhum vereador quis se pronunciar, posto o projeto em primeira votação foi 

aprovado por unanimidade. Emenda Aditiva 001/2021 à Lei Orgânica Municipal 01/1990, com os 

pareceres favoráveis das comissões competentes, posto a emenda em discussão o vereador 

Marlon relatou que para o próximo ano será muito difícil para a administração devido a epidemia 

que estamos passando e a arrecadação está caindo muito, então seria melhor colocarmos estas 

emendas para o ano de 2023 a valer as emendas impositivas, devido o ano que vem será muito 

difícil devido a arrecadação e se for para nós colocarmos as emendas no ano que vem, dará muita 

conversa devido a arrecadação do município. Então só não irá votar contrário a emenda para o 

próximo ano porque será voto vencido, por isso irá votar favorável, mas devemos analisar e 

colocar uma emenda durante a semana para que esta emenda impositiva tenha validade a partir do 

ano de 2023 e se depender deste vereador irá abrir mão de apresentar emenda de vereador se a 

arrecadação do município for pouca e para não prejudicar a administração estará abrindo mão se 

suas emendas. Não havendo mais vereador para se pronunciar, posto a emenda em votação foi 

aprovada por unanimidade. Indicação 160/2021 de autoria do vereador Noel de Moura Neto, 

indica em regime de urgência do chefe do poder executivo municipal, que pelo setor competente, 

colocar iluminação no fundo da antiga Clínica da Mulher na Rua Londrina. Posto o regime de 

urgência em votação foi aprovado, posto a indicação em discussão nenhum vereador se 

pronunciou, posto a indicação em votação foi aprovada.  Indicação 161/2021 de autoria do 

vereador Valdir Casanova, indica em regime de urgência ao chefe do poder executivo municipal, 

que pelo setor competente fazer a poda das árvores e a pintura dos troncos das mesmas, bem 

como a pintura do meio fio, e disponibilizar um Gari pelo menos uma vez por semana para fazer 

a limpeza da Rua Izidoro Ignotti, no Conjunto Adalgiza, rua esta com destino a Paróquia daquele 

bairro. Os serviços a serem realizados conforme o pedido que submete a Vossa Excelência, são 

todos nesta Rua Izidoro Ignotti, rua com destino a Paróquia. Posto o regime de urgência em 

votação foi aprovado, posto a indicação em discussão o vereador Valdir relatou que este pedido já 

apresentou ao executivo através de oficio e como já faz quase seis meses não foi atendido, assim 

está apresentando este pedido por indicação. Não havendo mais vereador para se pronunciar, 

posto a indicação em votação foi aprovada. Indicação 162/2021 de autoria do vereador Valdir 

Casanova, indica em regime de urgência ao chefe do poder executivo municipal, que pelo setor 

competente colocar uma Caçamba fixa no final da Rua Prefeito Afonso Belenda, próximo ao 

antigo Laticínio, pois está havendo muito acúmulo de lixo naquela proximidade e os moradores 

tem reclamado da quantidade de sujeira. Posto o regime de urgência em votação foi aprovado, 

posto a indicação em discussão o vereador Valdir relatou que muitos munícipes estão reclamando 

que pessoas estão jogando lixo naquela proximidade e que esteja revendo a possibilidade de 

colocar esta caçamba fixa naquele lugar para evitar o acúmulo de lixo nas proximidades. Não 

havendo mais vereador para se pronunciar, posto a indicação em votação foi aprovada. Não 

havendo mais matérias na ordem do dia e havendo vereador inscrito no livro de explicação 

pessoal, o vereador Marlon do Kioski em suas explicações relatou que na semana anterior não 

pode estar na sessão porque esteve acompanhando o sr. prefeito até a cidade de Curitiba e ali 

esteve em busca de alguns recursos para o município com seus deputados e nas próximas sessões 
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estaremos informando todos os recursos que serão conquistados para nossa cidade. Relatou ainda 

que esteve conversando com o secretário de esporte de nossa cidade, foi informando que está 

sendo realizado o credenciamento para contratação do profissional de esporte para o realizar os 

treinamentos aos nossos jovens, até acreditam que muitos jovens que praticavam o esporte, hoje 

talvés nem vão poder estar praticando novamente porque alguns agora estão trabalhando, mas 

mesmo assim ainda existem muitos que precisam praticar o esporte e com a contratação deste 

professor irá ajudar muito o desenvolvimento do nosso esporte no município. O vereador 

Rubisnei Aparecido em suas explicações relatou quanto a pandemia que estamos passando, pois 

os casos em nossa cidade está aumentando gradativamente, então estaremos enviando oficio ao 

poder executivo e ao batalhão de polícia para que seja feito uma melhor fiscalização na avenida 

de nossa cidade durante os finais de semana, devido a grande aglomeração de pessoas, com isso 

os casos de Covid está aumentando cada dia. Não havendo mais vereador inscrito no livro de 

explicação pessoal, o sr. Presidente encaminhou as comissões competentes para emissão de 

parecer ao Projeto de Lei 030/2021 e assim agradeceu a presença de todos e em nome de Deus 

encerrou a presente sessão. Do que para constar, lavrou-se esta ata, que vai subscrita por todos os 

vereadores presentes.  
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